

江西铜业
拟发68亿分离债

为偿还贷款及购置集团相关资产,江西铜业拟向机构投资者及社会公众投资者发行不超过68亿元的认股权和债券分离交易的可转换公司债券。

中原高速
拟4亿入股中原信托

中原高速今日公告称,公司拟以货币形式对中原信托出资4亿元,占其增资扩股后出资比例33.28%,具体以中国银监会关于中原信托本次增资扩股事项的批复为准。

湖北宜化
今年免税5600万

湖北宜化今日表示,根据相关规定,公司控股子公司湖北宜化肥业有限公司2008年生产销售的磷酸二铵产品计划,将免予缴纳总额约为5600万元的增值税款。

兰州黄河控制人
债务重组“谈崩”

兰州黄河今日公告称,近日,公司实际控制人兰州黄河企业集团就清偿债务进行了协商,经谈判双方未能达成一致,故公司股票今起复牌。

江淮汽车8.37亿
投资中重卡项目

江淮汽车今日公告称,公司拟利用自有资金投资年产4万辆中重卡项目,项目总投资8.37亿元,其中固定资产投资6.47亿元,铺底流动资金1.9亿元。

国金证券
借壳成都建投获批

成都建投今日公告称,公司昨日收到中国证监会批复,核准公司向原国金证券除成都建投以外的股东发行2.16亿股股份换股吸收合并原国金证券。

赣粤高速28日发行
12亿分离债

经中国证监会核准,赣粤高速将于1月28日发行分离交易可转债12亿元,即1200万张。同时每张债券的认购人可以获得公司派发的4.7份认股权证,权证总量为5640万份。

张裕A
2亿元打新股

张裕A董事会决议授权经营层利用不超过2亿元闲置资金申购新股权转让,申购的新股原则上上市首日卖出。

深长城
停牌商讨重大事项

深长城今日公告称,公司董事会现正在商讨重大事项,公司股票今起停牌。

中行仍将保持利润增长
次债风波对公司并无大碍

中国银行今日发布公告,就有关媒体对中行可能因持有次按债券而致2007年赢利大幅下降甚至亏损的报道作出澄清。

中行在公告中称,管理层初步掌握的未经审计的2007年经营情况,并考虑次按债券减值准备和处置损失,认为中行2007年税后利润较上年仍将继续保持增长。

公告并未披露中行到2007年末持有的次按债券头寸及相关减值准备计提情况。对此,中行有关人士在接受记者采访时表示,这主要是由于有关次按债券的估值和相关财务数据的审计仍在进行当中,目前还未到披露时机。

依据此前中行披露的数据,中行所持次级债券相关资产全部为A级以上,且其中75%以上获AAA评级,

同时由于债券本息回流等因素,截至去年三季度末其所持有的次级债券相关资产相比年中已减少17亿美元,约为79.47亿美元。中行亦相应为两类资产分别计提减值准备金至1.86亿美元(对次按抵押债券)和2.87亿美元(对CDO)。与之相比,工行和建行则分别持有12.29亿美元和10.62亿美元美国次按贷款债券。

去年四季度以来次债危机的恶化可能对中行的计提力度进一步提出要求,这将会削弱其2007年的利润。去年前三季度,中行共实现股东应享税后利润454.74亿元,同比增长40.10%,略低于工行和建行的增速。

而工行与建行称,已在去年末将次债相关的资产

的拨备分别提高到约30%和40%。如按上述两家银行次级债券减值准备计提比例,中行的2007年的业绩增长将会受到较大影响。不过中国社科院金融研究所研究员殷剑峰表示,与美林、花旗等投行不同,中行可能并未持有很多次按债券中风险最大的那部分,赢利仍然可期。

美次债危机未影响中行进一步发展海外业务的决心。在刚刚结束的2008年工作会议上,中行希望今年海外机构的税后利润能提升28%,其中希望旗下香港地区以外的海外机构2008年力争实现税后10亿美元。目前,中行拥有遍布全球28个国家和地区的机构网络,其中境外机构逾600家。

快报记者 谢晓冬

耗资近三千万元,总额达到109.56万股
宁波华翔六高管逆市买入自家股票

在中小板公司高管纷纷抛售自家股票,给自己大发“红包”的情况下,宁波华翔6名高管近日集体购入了公司股票,总额达到109.56万股,总耗资达到2984.5万元。

根据深交所网站披露,2008年1月17日,宁波华翔总经理林福青、副总经理崔新华、监事会主席舒荣启、财务总监金良凯、监事杨军、董秘杜坤勇分别购入了公司股票,其中金良凯买入21.8万股,耗资597.8万元,为数最多;最少的舒荣启1月17

日也买入了10万股,耗资272.3万元,另外,1月18日,舒荣启再买入9万股,当天其结存持有19万股自家公司股票。值得注意的是,1月17日,上述高管都是第一次买入公司股票。根据披露,1月17和18日中小板公司高管持股变动中,除宁波华翔外,其他公司高管均是卖出自股票。

记者就此采访了一位已经购入自家股票的宁波华翔高管,他表示,高管集体买入自家公司股票均是自发自愿的,公司高管认同公司的

发展前景,同时购买了自家公司股票,也可增强高管的主人翁意识和责任意识。

据宁波华翔日前发布的2007年度业绩快报,公司2007年净利润达到1.42亿元;每股收益为0.52元。公司日前还公告在东北地区设立分公司,公司相关高管表示,由于公司近年在东北地区的业务拓展比较快,如一汽已经成为公司的重要客户,所以在东北设立分公司,将更好更高效地为当地客户服务。

快报记者 陶君

精英云集央视,论道“中国制造”

——“水井坊2007CCTV中国经济年度人物”之“财富论道”花絮

“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”日前进入第三阶段——“财富论道”,22位精英从不同角度阐释着“中国制造”的真实内涵。水井坊连续两年成为评选的全程独家冠名单位,与央视紧密合作,共同见证中国经济2007。

目前亮相“财富论道”的年度人物候选人有中国船舶总经理陈小津、中国铝业总经理肖亚庆、研祥科技董事会主席陈志列等,他们围绕“中国制造”与各界精英巅峰对话。陈志列认为,“中国企业家,更需要一种‘凝聚力’!”、



“在不断学习与改进中成长起来的企业,才终将会成为中国制造的脊梁”。其他精英也生动展示了“中国制造”的精彩,表达对中国经济的深切期许。

时代经济发展,需要行业与企业的努力。在白酒行业里,水井坊根植大雅文化,紧密结合时代精神,始终致力于推动白酒产业升级和国际形象提升。据介绍,作为中国首获“原产地域产品保护”的浓香型白酒,水井坊六百余年连续生产,限量保质原址酿造,推动绿色生产力与生态文明进步。作为当代白酒新风尚,水井坊坚持“传统与现代、经济与文化、技术与艺术”和谐相融,倡导中国高尚生活理念,创造民族文化与生态文明的永续价值。作为第一个在真正意义上拓展国际蒸馏酒主流市场的中国白酒,随着世界第一高档烈酒集团帝亚吉欧人

股,水井坊在全球范围内展开资本整合运营,吹响了中国白酒品牌国际化与价值提升的号角。

据悉,评选期间CCTV-2热播的水井坊《金狮篇》广告片荣获央视“绿色广告标识”,成为目前白酒行业中唯一获得此标识的企业。这是对水井坊广告精良诚信的首肯,更是对水井坊品牌传播立足于时代与社会高度的思想性和导向性的肯定。

另悉,作为连续两年评选的唯一指定用酒,水井坊特意定制限量专属纪念酒,敬赠“水井坊2007CCTV中国经济年度人物”,向中国成就致敬!

【活动链接】

2007,谁是中国制造的脊梁?悬念将在1月30日CCTV-2“水井坊2007CCTV中国经济年度人物评选”颁奖晚会盛大揭晓,敬请关注!

“国东之争”途中杀出“程咬金”
东航南航首度联手展开全面合作

就在市场纷纷猜测东航将如何“接招”中航有限提出的合作方案时,国航东航之争再度出现戏剧化的转折。东航与南航昨日在上海签署业务合作框架协议,至此,三大航中的两家首度联手展开全面合作,由此上演了一出中国民航业的三国演义。

南航集团总裁、股份公司董事长刘绍勇昨日介绍,南航与东航将在市场营销、飞机采购、航材共享和地面服务等方面展开合作。

东航集团总裁兼股份公司董事长李丰华则表示,在市

场化发展的进程中,竞争与合作都是必须的。“适度竞争能够让消费者享受到物美价优的产品和服务,而合作互补可以使企业内部降低成本,把实惠让给消费者。”

尽管刘绍勇强调,与东航的这一业务合作谈判已经进行了一年多,李丰华昨日接受采访时也表示,与南航的合作不会对东航引产生什么影响,但此次合作的宣布时间适逢“东新恋”遭遇航局、中航有限提出新的方案之时,无疑给市场带来更多的想象空间。快报记者 索佩敏

参与名流置业公开增发
社保9.2亿元认购股闪电被套

刚刚实施公开增发的名流置业昨日一复牌即被大单封在跌停,14.76元的收盘价已低于15.23元的增发价,社保基金一一二组合出资9.2亿元认购的股份闪电被套。另外,由于中签率高达93.02%,该组合持有的名流置业股份占总股本的比例达到7.26%,将被启动举牌名流置业。

名流置业昨日披露的增发结果显示,只有3家机构参与了公司的网下申购,其中中金公司管理的社保基金一一二组合认购金额最大,共获配6046.359万股,涉及金额

快报记者 何军

今年第一家高送转年报推出
华发股份拟10转10派现1元

沪市华发股份、亚宝药业、弘业股份和云维股份今日公布2007年年报,4家公司去年业绩均实现了60%以上的高增长,其中3家公司提出了利润分配预案,华发股份拟10转增10派现1元(含税),成为今年第一家推出高送转方案的公司。

珠海房地产市场的龙头企业华发股份实现归属于上市公司股东的净利润3.63亿元,同比增长145.47%,基本每股收益0.687元。除华发股份外,弘业股份拟每10股派现0.80元(含税),云维股份拟每10股派现3.00元(含税)。

快报记者 初一

资产置换和资产出售夭折
中关村面临追加送股可能

中关村只有寻找到能够带来1.47亿元以上收益的收入,才能使2007年全年盈利达到7000万元。否则,相关股东就将不得不履行股改时追加送股的承诺。

上周末,中关村宣布向中国证监会提交撤回出让北京中关村四环医药开发有限责任公司100%股权的申请。同时,中关村股东大会昨天通过的《重大资产置换暨关联交易》议案,形成0.76亿元“非货币性资产交换损益”按规定也不能计入2007年度,两项叠加一下子使得中关村2007年“减收”近上亿元。由于前三季度已经亏损7757.24万元,

快报记者 陈建军

江苏银行
BANK OF JIANGSU

紫金理财 2008稳健1号

预购热线 | 江苏银行总行营业部 025-58588188
江苏银行南京城南支行 025-58588700

2008稳健1号

收益高 预期年化收益率5.88%

风险低 保本率100%

期限短 3个月

2008年1月24日至2008年2月3日
限时限量 售完即止
仅限南京、扬州、宿迁三地销售

● 读取充分认识投资风险,谨慎投资。

24小时客服热线: 96098
www.jsbchina.cn